



2016年7月7日 星期四 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:张妍 校对:王泓

地铁2号线力争8月底前试运营 到底哪天能坐上? 轨道公司称还未确定



十一前还是传说中的8月16日? 最近的地铁2号线,可是一个火热的话题,到底哪天开通? 7月6日,郑州轨道公司有了回复:“具体哪天尚未确定,争取8月底前投入试运营。”目前,已经有部分车站由建设方移交于郑州轨道公司运营公司。郑州晚报记者 张华 文/图



候车大厅工作人员正在进行调试



地铁2号线刘庄站出站口

7月中下旬 按图发车停靠

地铁2号线未来将与市内其他线路的地铁相互交叉,方便旅客的换乘,目前,这些换乘车站的准备工作也将在运营开始前结束。根据郑州地铁的建设规划,2号线通车后,郑州地铁的“十”字形架构将初步形成,当未来5号线完工后,根据十字加环线的路线将可以初步缓解。

这么便捷,到底啥时候开通?

袁红涛说,地铁2号线的建设已经进入到最后冲刺阶段,各部门工作人员正在加班加点施工,目前处于综合联调阶段,预计在7月中下旬可以进入跑图阶段,也就是按照试运营的时间节点进行发车停靠。

在联调联试结束后,地铁2号线要经过环评等10项专项验收,并经试运营条件评审后,报相关部门批准方能开始试运营。地铁2号线一期工程预计8月底前具备开通条件,这将比之前的计划十一前开通提前约一个月。但具体开通时间仍受制于后续工程进展及验收评审工作情况,并未最终确定。

请继续阅读A06版

所有车站主体工程完工

7月6日中午,地铁2号线最北端的刘庄站,一派繁忙施工的景象,车站的装修工作已经接近尾声,购票机、咨询台、出入闸机等设施设备已经到位。运营部门的工作人员已经按照正规的发车流程进行操作,除了没有乘客,跟地铁一号线操作规程一样,当然,除工作人员外,其

他人不能进入地铁车厢。

地铁2号线项目副经理袁红涛说,目前,2号线大部分车站的建设已经进入冲刺阶段,2号线总共有16个车站,除东大街车站外,所有的附属结构、车站主体都已经完工,包括装修、安装,目前正在进行的是调试工作。

地铁2号线的16个车站中,建设方目前已经向运营单位移交了12个车站,计划7月10日前向运营单位移交东风路站、紫荆山站和二里岗站等3个车站,最后一个车站东大街站因最后一个出入口的建设预计在7月底8月初具备移交条件。

川来蜀往 忘不掉的牦牛肉酱

想吃,快来惠生活旗舰店
电话:67655667



炎炎夏日,能够用来拌饭的中式酱料有很多,如辣酱、豆酱、甜酱等,每一种都蕴含独特的色、香、味。但川来蜀往牦牛肉酱可谓酱中极品,无论配粥、拌面、还是搭配米饭,都可以化腐朽为神奇。香浓的酱汁包裹着每一粒米饭,将自身的浓郁缓缓渗入其中,让平凡的食材迸发出百变的滋味。

即日起,惠生活大批量到货,喜欢吃酱,尤其是牦牛肉酱的亲不要错过。
郑州晚报 吴幸歌



营养丰富,味道纯正

牛肉是中国主要的畜产品之一,富含蛋白质、铁、钙、维生素A、维生素B₁、维生素B₆、肉碱等。为了满足市场日益增长的对功能性方便食品的需要,川来蜀往牦牛肉酱通过对产品配方及加工方法进行研究,开发了既营养又携带方便的牦牛肉酱。该酱是采用传统工艺,巧妙结合御厨配方,炒制出的牦牛肉酱。

味道纯正,是百姓家庭餐桌上不可或缺佐餐调料,也可以直接食用。

主要原料:

- 1.采用四川双流的双荆条辣椒,色鲜味醇。辣椒香而不燥。
- 2.有“川菜之魂”郫县豆瓣。
- 3.营养丰富,口感酥脆的山东大花生。

可炒菜、炒饭、蒸鱼、拌凉菜等

真正美味的牦牛肉酱,是很难用三言两语来形容的。口感醇厚,椒香四溢,舀一勺酱,能清晰地嚼到一粒粒的牛肉、卤汁浓郁,芝麻香而不腻、去皮碾碎的花生米更是香脆……总之,往热腾腾的米

饭上搁上它,就能变身为美味诱人的拌饭,吃下去时,还会拥有深深的满足感。

最重要的是,它不仅可以用拌饭,还可以炒菜、炒饭、蒸鱼、拌凉菜等。还在等什么,快来预订吧!

温馨提示

除了宁夏中宁枸杞、四川牦牛肉酱之外,晚报惠生活工人路旗舰店还备有云南文山三七、帕缇拉乳胶枕、乳胶床垫、玉珑美式锂瓷煲、五常稻花香大米、柴鸡蛋等,供您选购。
电话:67655667 地址:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活旗舰店

选枸杞,“内涵”更重要

即日起接受预订,一次性预订4袋且同一收货地址
市区三环内免费送货上门,电话:67655667



产自哪里地方的枸杞,长成什么样子的枸杞才是好的呢? 惠生活工作人员为了帮大家找出答案,不仅前往实地考察,还查找材料及调查数据,并最终得出结论:以优秀品质和养生价值享誉世界的枸杞,当属宁夏中宁枸杞。

据悉,原产地宁夏中宁枸杞将于近期到货,有需要的读者可提前到惠生活预订。郑州晚报 吴幸歌

原产地宁夏枸杞都不大

宁夏的枸杞虽然不是国内各地枸杞中长得“漂亮”的,但养生价值却很不一般。

据悉,宁夏大学生命科学学院在两个月内,从国内的宁夏、青海、甘肃、新疆、内蒙古、河北6大产区不同种植地抽检枸杞1号品种枸杞果实进行试验,得出的结果是这样的——“体重”“身材”“身高”3项,宁夏枸杞都只排在倒数三名内,而要是比拼“内涵”和“能力”,那宁夏枸杞都是高居榜首的。

“内涵”方面,枸杞多糖含量,不同栽培区存在显著差异,6个产区中以宁夏枸杞果实内多糖含量首屈一指,达3.90克/100克,而青海产枸杞果实内多糖含量相对较低,仅为3.01克/100克。“能力”方面,6个地区的枸杞果实抗氧化作用结果表明,宁夏枸杞体外抗氧化能力超强,养生品质和药用价值俱佳。

独特的自然条件造就枸杞好品质

一粒普通的枸杞,只因生在中宁而身价倍增。而中医药书籍中入药的枸杞也均选自宁夏。那么,到底是什么造就了中宁枸杞无与伦比的好品质呢?

到了中宁,惠生活的工作人员才知道,这里有一条比黄河还有名的苦水河(清水河),而中宁枸杞的好品质与之有密不可分的关系。据介绍,黄河上游有一条一级支流,叫清水河(苦水河)。千百年来,来自清水河的大量矿物质和微量元素,与携泥裹沙的黄河交汇融合,造就了这片土地的特有神奇。这里不仅土层深厚、温寒兼容,含有丰富的有机物质,还富含锂、铁、锌、硒、锗等一般土壤少有的微量元素。同时,在黄河沿岸,由于发源于青藏高原的黄河中的泥沙也带有大量矿物质,淤积又形成了大量的河滩冲积区,中宁枸杞便生长在这块淤积区的膏腴土地上,所以品质很好。

温馨提示

1.价格:每袋39元(248克) 2.近期到货,有需要的读者可提前预订,一次性预订4袋且同一收货地址,郑州市区三环内免费送货上门。
预约电话:67655667 地点:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活旗舰店